

## Рецензія

*на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність 052 «Політологія», ступінь – доктор філософії Київського національного університету будівництва і архітектури*

Зростання ролі політичної освіти обумовлюється кризовим характером в останні роки внутрішніх подій у багатьох країнах та міжнародних відносин. Світ увійшов у фазу вибору нових шляхів розвитку й цей вибір у першу чергу здійснюється у сфері політичній. Причому ситуація вибору вимагає розширення участі громадян при його здійсненні. Усе це актуалізує проблеми політичної освіти. Відтак політична освіта у вищій школі, політична наука в цілому мають стати одними з пріоритетів суспільного розвитку. З іншого боку, ми бачимо інтенсивний розвиток політичних процесів на усіх рівнях суспільного управління, зокрема регіональному та місцевому. Враховуючи це, слід погодитись з необхідністю впровадження в Київському національному університеті будівництва і архітектури процесу підготовки докторів філософії за спеціальністю 052 «Політологія», як й з тим, що цей процес здійснюється на факультеті урбаністики та просторового планування.

Аналіз змісту ОНП «Політологія», зокрема кадрового її забезпечення, свідчить, що КНУБА, а саме кафедра політичних наук, володіє необхідними ресурсами для реалізації рецензованої програми. Кафедра упродовж останніх років виконала кілька науково-дослідних тем, пов'язаних з проблемами взаємодії центральних та місцевих органів влади, формування інституційної моделі регіонального розвитку тощо. Також в університеті проводяться щорічні міжнародні конференції «Регіональна політика».

Освітньо-наукова програма в цілому складена згідно з вимогами, які ставлять закони «Про вищу освіту», «Про освіту», відповідні постанови уряду, накази профільного міністерства. Крім того, при формуванні програми враховано проект Стандарту вищої освіти з «Політології» на третьому її

рівні, який нещодавно був оприлюднений та готується до затвердження. ОНП спрямована на формування у аспірантів загальних та фахових компетентностей, які, крім того, розвинені з урахуванням специфіки КНУБА. Цьому відповідає перелік освітніх компонентів, які передбачає програма.

На нашу думку, реалізація розробленої освітньо-наукової програми сприятиме формуванню у аспірантів знань, вмінь, навичок, які необхідні для становлення кваліфікованого науковця, викладача, а за певних умов – політичного управлінця та громадського діяча.

Враховуючи вищесказане, слід в цілому схвалити зміст програми та рекомендувати її для реалізації у освітній діяльності.

Доктор історичних наук, професор,  
член-кореспондент НАН України,  
Заслужений діяч науки і техніки України,  
заступник директора Інституту  
політичних і етніонаціональних досліджень  
ім. І. Ф. Кураса НАН України

*Майборода*  
МАЙБОРОДА О.М.

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ:

*Майборода*  
Наступний відділ кафедри  
Інституту політичних і етніонаціональних  
досліджень ім. І. Ф. Кураса НАН України

